

Kruszyna dn. 24.03.2017 r.

Nr referencyjny: 271.4.2017

**Wykonawcy  
uczestniczący w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego dla zamówienia o wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art, 11 ust. 8 Prawa zamówień publicznych na zadanie p.n. Zakup sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem w ramach projektu pn.: „Zwiększenie dostępu do cyfrowych usług publicznych na terenie Gminy Kruszyna”.

**Odpowiedzi na pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

W związku ze złożonymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawiam złożone pytanie i udzielam odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź 1:**

*Tak.*

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź 2:**

*Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było zainstalowane przez producenta lub dostawcę komputera.*



**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

**Odpowiedź 3:**

*Tak.*

**Pytanie 4:**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

**Odpowiedź 4:**

*Procedura została opisana w §3 ust 5 Wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ).*


**Pytanie 5:**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

**Odpowiedź 5:**

*Procedura została opisana w §3 ust 5 Wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ).*

**Zamawiający uprzejmie informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega przedłużeniu. Informujemy, że powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ przedmiotowego postępowania.**

Z. WÓJTA  
  
mgr Małgorzata Wierzbicka  
Sekretarz Gminy